

“80后”江阴警察海地护卫潘基文

获“和平勋章”，并荣立三等功

2009年6月13日，在海地维和警察营区，与第八支维和防暴队完成勤务轮换交接后，来自江苏江阴边检站的维和警察孙权又回到了10个月前出发的地方。作为第七支维和警察防暴队中唯一的一名江苏边防成员，在执行维和任务中，孙权圆满完成了维和勤务工作，因工作成绩突出，还被联合国秘书长潘基文亲自授予了“和平勋章”，并荣立三等功一次。6月18日下午，江苏边防总队江阴边检站全体官兵在机关大楼前列队，为江阴市首位赴联合国海地维和警察防暴队队员、该站检查员孙权载誉凯旋举行了欢迎仪式。

呵斥声不断，但必须忍着

尽管一直知道海地的局势很复杂，但当孙权真正踏上海地那片土地后，他才有了直观的体会：满眼都是残垣断壁，城市设施遭到严重破坏，一切都是那么凄凉。而在那里执行任务，也并不都是友好的眼神。孙权说，每次上路巡逻，路边不时有人对穿着维和警察制服的防暴队员大声呵斥，有的还会发泄各种不满，“有的时候感到

很委屈，但没有办法，只能忍着，否则会引发事态升级”。为了树立中国警察在海地的形象，队里规定执勤时的佩枪，只有遭遇到直接威胁时才能使用。在近1年的时间里，孙权曾经多次握紧手枪，但是，却从来没有动过一下扳手。

营区旁的菜地成了减压场

2008年8月，孙权作为先遣队员第一批赶到海地与第六支防暴队进行交接，一方面虚心向老队员学习请教，一方面通过翻阅资料台账，在半个月的时间里孙权基本掌握了其所担任的指挥中心工作职责和工作流程。此外，孙权还承担了另外一项任务：每天翻译总部下发的《每日情况通报》和任务书，上报阶段执勤情况。

原来，在进入边防警察队伍前，孙权在苏州大学英语专业学习，英语达到了专业八级，凭借这一优势，他理所当然地承担起执勤小队的翻译任务。同时，每次出勤，他都要协助队长与各执勤点的民事警察、海地警察进行勤务沟通，在定点查车、武装巡逻时经常处在一线负责翻译任务。

在紧张的工作之余，最让队员们开心的，是一块在海地中国维和防暴队营区旁的菜地。结束长时间、高强度的勤务后，每个人都会产生一些自己的小想法，谁有空或者是有心事了，就会主动到菜地去浇浇水、拔拔草、抽抽烟，于是菜地就成了大家想心事、聊家常的减压场。

每一次勤务都能圆满完成

“很多人对‘80后’都有些误解，其实我就是‘80后’，我们其实也很努力！”在防暴队，1981年出生的孙权除了兼职翻译外，同时还是一名战斗员。防暴队的工作任务很重，除了要完成11个地点的正常武装巡逻、检查任务外，还要处置突发性群体事件，“8·20”高危抓捕、“8·31”海地大规模集中焚毁毒品现场警卫、“11·7”学校坍塌救援行动，潘基文、克林顿访问海地核心地区的护卫……每一次的勤务都充满危险，但是孙权都能圆满完成。因工作成绩突出，孙权被联合国秘书长潘基文亲自授予了“和平勋章”，并荣立三等功一次。

快报记者 田雪亭 通讯员 徐智文 陈剑

卖淫女怂恿农民走上运毒路 哪知农民第一次运货就被警察识破了

一来二去，与卖淫女相熟后，从没有出过远门的农民李某，走上了运毒路。但他的运气实在太差，首次运毒，便因手上搭着的厚西装被民警识破。近日，运送250克冰毒和200粒麻古的农民李某被南京铁路警方拘留。

卖淫女给他介绍工作

李某是重庆某县农民，日子过得相当紧巴。长年在外打工的妻子，后来竟一走了之。今年五月下旬的一天，正值壮年的他来到重庆市，看着衣着暴露的站街女，他既眼馋又无可奈何。深夜10点多钟，他鬼使神差来到某宾馆订了一间房，过了半小时，一位年约30岁的少妇款款进来，李某欣喜若狂。缠绵数小时后两人躺在床上，卖淫女汪虹(音)握着李某给她的200元好处费，与李某攀谈起来。

“大哥是干什么的？”“种田的，累啊。”“妹妹和你一见如故，看大哥憨直，想给你介绍一个既能挣钱又轻松的活，不知大哥愿不愿意？”“当然想，但不晓得小妹要我干什么？”“背货！”李某猛然一惊，听同乡讲“背货”就是替人把冰毒和麻古等运到沿海地区。但想起“面向黄土背朝天”的郁闷生活，李某咬咬牙，“要得！”

熟悉线路后，接到了任务

3天后的下午，在老家的李某接到汪虹的电话，要他晚上赶到老地方见面。李某放下手头农活，急匆匆赶到市区。深夜11点，汪虹如约而至，“李哥，还记得上次跟你说的事情不？”李某一听，心里咯噔了一下，赶紧点了点头。“你这是替‘三哥’做事，先给你1500元作路费，明天一兄弟带你去熟悉路程，先乘火车到南通，下

来后乘出租车去上海，到时‘三哥’会跟你电话联系。”说完后，汪虹便离开了宾馆。第二天，李某和带路小弟一道按照前进路线图到达上海，4天后乘飞机返回重庆，潇洒地走了一回。

几天后，汪虹再次和李某碰面交代任务，“‘货’现在旅社的206房电视柜上，门没锁，你去拿就行了，一切行动听‘三哥’指挥，完事后共有4000元好处费。”随后，李某来到旅社，看到5包冰毒(250克)、2袋(200粒)麻古和装在信封里的200元现金齐整整地“睡”在电视柜上。

厚西装暴露，毒品被缴

为保险起见，李某很快从家里翻出一件厚西装，将毒品分装在各个口袋中。一切安顿好后，他坐上了去南通的火车。18日11时，火车到站，他准备出站。顾强等两位青年警官发现李某在人群中显得有些“另类”，炎炎夏日里，胳膊上还搭着一件西服，便上前将其拦下来进行盘查。第一次遇到这种情况的李某不知如何应对，几分钟后便溃败了。

事后交代，他把“货”塞进西服左右口袋，故意搭在胳膊上“镇定”进站，以逃避安全检查仪和铁路警察的检查，但没想到这恰巧引起了民警注意。而狡猾的“三哥”，则是个“隐形人”，从未与李某谋面，都是电话遥控指挥，要他在南通下火车以后，不惜花费数百元包乘出租车或大巴赶到上海，到上海立即换当地手机卡与他联系。

目前，李某已被南京铁路警方刑事拘留，案件正在进一步审理之中。(文中涉案人员为化名)

快报记者 田雪亭 通讯员 车恒

(上接 B1 版)

至于医生为何不到输液室问诊，冯处长说，发热门诊的医生是固定在发热门诊的，不能随意走动。

而对先前诊断为上呼吸道感染，再到急性肠炎，最后到肺部感染的变化过程，冯处长称，是随着病情变化，诊断结果才不同的。“在腹泻和发热时是一个问题，诊断为急性肠炎，到后来输液时神志不清，病情变化了，是另外一个问题，所以有了肺部感染和急性肠炎的诊断。”冯处长称，对小张24小时内病情变化如此之快，肺部感染扩散如此之迅速，他也感到很奇怪。

对不同意转院的问题，冯处长称，病人当时病情很危险，不允许转院，而且万一要是恶性传染病，医院要对病人负责，要对医务人员负责，也要对照顾小张的同学等人负责。冯处长称，当晚对小张的会诊，是他亲自组织的，不但聚集了多个科室的主任，而且还向南京的中大医院等求助过，所以并不是未请专家会诊。

“其实抢救小张，医院尽全力了，医务人员也是冒着极大的风险，遗憾的是他的病情恶化的速度之快，根本没给医生留下足够的抢救时间。”冯处长说，家属如果觉得医院有责任，可以通过医疗事故鉴定等法律途径来解决，医院将全力配合。

据张先生介绍，小张是他家的独子，硕士论文已通过了，6月24日就要举行硕士毕业典礼，7月1日就要到江西省一个大通讯公司上班了，可却出现了这样的意外。

张先生称，他一定要医院给个说法，不然儿子死不瞑目。快报记者 李绍富

Eduask 华育国际 **国家Eduask工程师**

急招 大中专生

★ 中专、职高 20名 大专 20名 本科 15名 ★

6月20日(周六)下午1:30 专场岗前实训面试会, 欢迎家长陪同免费参加!

面试条件: 28岁以下, 热爱网络, 有志从事IT行业, 有基础即可
 协办单位: 国家工业和信息化部人才交流中心、微软(中国)、SUN
 全程监督: 中国保护消费者基金会

(面试提前电话预约, 以确保面试名额及场次)

8472 6399/6499

地点: 中山路129号华育国际(金陵中学南50米)

流利英语 无需高价

司坦弗国际英语

www.stanford.com

现在报名 **6.8折** 优惠

零起步·流利口语、出国口语、口译、托福、雅思、四六级

025-51508888 83320001

山西路中环国际12层(军人俱乐部内)

省财会培训包通过

为顺利通过09会计从业资格考试, 本校会计实操班, 包过包推荐, 工作签约协议, 会计考证辅导班

① 总账实操+用友新总账+报税+报表分析
 ② 新窗口: 中央商场南隅青德基5楼83355001
 ③ 边学边考025-85522698 ④ 大厂57012518
 ⑤ 南京军区俱乐部内83302058 83311753

江海学校总部: 军人俱乐部内 83307700 83311753

详情登陆: www.nj-test.com

北大青鸟中博助你成为IT精英

选软件测试新专业 填30万人才大缺口

经调研178家中大型IT企业了解到, 目前企业更青睐于招聘具有多重经验的复合型人才, 为此, 北大青鸟中博新街口校区开创“软件测试+开发”的人才培养新模式, 倾力打造复合型IT人才, 以满足企业的用人需求, 将“求职危机”转化为“就业良机”!

学测试 送开发 IT高新之路

软件测试人才 以稀为贵

- 软件测试工程师已被国家工程列为紧缺人才
- 数据显示, 国内软件测试人才缺口已逾30万
- 软件测试一入门, 起步月薪即3000-4000元
- 工作二三年, 月薪可达8000-10000元以上

全国免费咨询热线: **400-888-6030**

软件测试校区 中山南路89号江苏文化大厦22F(大洋百货对面) 电话: 86976000(www.nj-test.com)
 软件开发校区 建邺路88号3F(奥体地铁站3号出口右转30米) 电话: 84200868(www.njaoop.com)

苏宁年中回馈庆典盛大开幕

经过精心的筹备,备受瞩目的苏宁年中回馈庆典今天盛大开幕,七大品类各显神通,冰点价格为消费者献上夏日清凉家电大餐!2000万起源投入,全城21家门店参与,大量特价机型主打,让年中的电器市场再度沸腾!

笔者从苏宁电器总部了解到,本周起至8月底,苏宁首次采取的季节整合的营销方式将推出持续一整个夏季之久的“2009夏日乐购促销计划”。按照计划,从本周开始,苏宁电器在全国近100个城市将同时期

启动“年中庆典”,以庆典的力度打造夏日旺季的同时,顺势揭幕2009夏日乐购促销季跨季度年中回馈盛宴。七大品类全线参与 降幅最高达40%

空调方面,多款国产知名品牌1P空调特惠放送,合资正1.5P空调售价不到2000元。价格优惠外,苏宁空调还准备了百万豪礼,通过电费补贴、直降、礼金、礼品等各种方式让消费者在苏宁购物更加实惠!

冰箱目前正进入火热升级期,鉴于第一周的良好销售业绩,苏宁本周全国范围紧急再投入20万台特价机全面拉低单品价格,降幅最高可达40%。国产160升左右冰箱一款跌破1200元,名牌对开门冰箱的售价跌破5000元。节能冰箱再度优惠,一款日耗电近0.39度的国产名牌冰箱仅售2400元不到。

彩电也有大手笔,凭一个月内苏宁购空调、冰洗发票购彩电满额就打折并再加送礼品!同时购彩电单件满额就返最高900元的礼金券。值得关注的是国产名牌彩电37英寸液晶一款超值优惠,售价跌破

4000元。年中庆典期间,风扇大优惠。名牌空调扇仅售319元,购生活电器满额还加送名牌转叶扇,风扇以旧换新还可获得最高100元的补贴。

3C借势年中庆典拉开暑假大幕。三星首款专业音乐手机M2710C独家首发,该手机融合了时下音乐手机的所有特点,并配备了三星音乐手机的独有芯片(独有DNSE音效处理技术),在音色音质音效等方面表现出众,8G的可扩展内存,在海量听歌的同时大大提高了该款手机的音乐质感。而

拥有A-GPS和高速数据访问功能的诺基亚6700C也在火热预售,学生购指定机型即送2G卡,同时移动充值卡等各种好礼也同步送出。数码多款名品特惠,而电脑也推出了仅3699元的特惠机型。

周日就是父亲节了,在这个回报父爱的特殊日子里,苏宁也为天下父亲准备了心动大礼。当日,在苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店前10名购物满1000元的顾客即可获赠美的鹰牌落地扇一台。以飞利

浦、博朗、松下为代表的精品小电器真诚献礼父亲节,带来浓浓温馨。当日购飞利浦剃须刀即分送飞利浦产品,其中不乏飞利浦音霸、搅拌机 etc 等大礼;松下此次也有大动作,推出了指定型号剃须刀买一送一活动,买理美容电器即送同品牌电吹风!而博朗更是重拳出击,购博朗产品满5000元即送价值近2000元的1:18奔驰或宝马车模一个,买博朗任一须刀都送好礼,同时更推出包括99元机型在内的多款超值特惠机型,实惠到底!